
  

20.8 63.5 11.9 3.8

学校に周辺の公共施設の機能を集約するべきである

学校に周辺の公共施設の機能を集約することは必要であるが、教育上や防犯上の観点などから集約する施設を限定するべきである

教育上や防犯上の問題などを考えると、学校に周辺の公共施設の機能を集約するべきではない

[無回答]

（%）

問５ 学校施設への機能集約について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 学校施設に周辺の公共施設の機能を集約することについてどう思うかをたずねたところ、「学校

に周辺の公共施設の機能を集約するべきである」（20.8％）がほぼ２割、「学校に周辺の公共施設の

機能を集約することは必要であるが、教育上や防犯上の観点などから集約する施設を限定するべき

である」（63.5％）が６割強、「教育上や防犯上の問題などを考えると、学校に周辺の公共施設の機

能を集約するべきではない」（11.9％）がほぼ１割となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

   （ｎ＝1,490） 

 

 

 あなたは、学校施設に周辺の公共施設の機能を集約することについて、どう思いますか。 

（○は１つ） 

  ｎ＝1,490 

1 学校に周辺の公共施設の機能を集約するべきである 20.8%

2
学校に周辺の公共施設の機能を集約することは必要であるが､教育上や防犯上の観点などから
集約する施設を限定するべきである

63.5%

3 教育上や防犯上の問題などを考えると、学校に周辺の公共施設の機能を集約するべきではない 11.9%

[無回答] 3.8% 


